BE=12t_ £ = _EiRE

IR PE ESE U

LR B L R E GBI T VL TR
(AT 2 BT TS IERE B 3 AR /B2 (B 2 MBI 6 OB s 272
I () 6 OEIE 8 WIRATIE T 18 AR (D) O VIS 8 VG 4 o0 —
PINIERRE B 1.5 AR b2 - 74 S T

5 (s)
2 FHID BRI IRG - WA AL R ? E
ey =SB ()R LR R ()R A

B IR S (1B ERES S > IERERIE ~ SFoRIIZAYITRE -
AFZ B)FLH COLWT OFLRWT -

___ 3IRMEAE 100m RREIE CAEGHE > 185 L EIREREEFE 200m s EANEREE fF 5T m 2 ?
(A)50 (B)100 (C)200 (D)400 m,/s? -

_ AREEHARBEFIEEES T —YRE > 3 MRt - 25 R i R 2878 5 vm s
AIl H—v Fyfa] ?
(A)9.8 (B)14.7 (C)19.6 (D)24.5-

5. 618 Ry REAESEE AR v _EATHRERV R B AR (] - Al 5~25%)

i HOP IR Y BT ms? ? L
(A0 (B)0.5 (C)1 (D)2 m, s2 o - I
05 20 30"
6.7K [ > 10~30 f0f » HPHE K%/ m s ? ts)
(A)7.5 (B)1I0 (C)12.5 (D)15 m,/’s o
7. B R FH T B 2R TS0 TR A B > A TR Ry 20 ) - BEREHE
BEEEAL RN oy o Il C BRI ERE K/ N/ NGy FD 2 } ATB . C . D g
(A)20 (B)40 (C)60 (D)80 W/ T e s _+“7 —
BRI IERERZVARF)2?
(A)2 (B4 (C)6 (D)8 DR T2
0. — RS FHETF I (ESE MRS EARES) > 9] 2 FhE T 10 AR > BT 360 AR » E5E
SREFE T ?
(A8 (B)1I0 (C)12 (D)15 b o

10 e ESMEF I E NG LR T Ry IEJT 1 42 15 PO H R 25 m /s [A] B8 1 20m
/s A7 » QIYIRSHI AR B %/b m /2 2 J51a Fyfa] ?
(A1 73 =P (B)1 73 [AH (C)3 [P (D)3 [FH -

11 NI RE B EE ARG (A ST A SR ) o Al Ik 2
(APl E TiEis - SPHVERES(LEMS (B MEEAFER > S& TAYIIZRE A E
(C)es Tafe - HENIZREFREFE R O)VREE EAFER - 5% MR A -

12.2014 FZ= EHEIRAE sE 3 BUE BRGSO [y TREAE 750 SRRy AR iEE |
L 360km,“hr HYZRFERES » Bt DL AR kit 1F - RGeS EE 3 2 b R 25/ DR 2

(A)15 (B)20 (C)25 (D)30 B o
_ I3ERHERMALTS {8 50 gw BITETE - EAHETEE I T 4 B > HIELA
MR B TR 2

(A)122.5 AR (B)88.2 AR (C)78.4 /K (D)44.1 /AR -

1-4_#eik 4_EXE_05(107)



BE=12t_ £ = _EiRE

AR —/NERSSE B - RRSZERIEIAVIER] > B/ NREIE R EERME - B N EEFE - FR
/NERIEBIAYRIL - ] IEE 2
(AR =y - IR 0 (B) BT R MR - IIERERY AV NG R A - B30
RS (C) LIRS A E o NEERFIIERE T A E N (D) BRI T [
o RO T A E L

15 HEREA R B IR (v O B SR AT S IE
{8 FRASICE - FYIHBAROL T #5555 2
(AW 10 Fbpy  RETELERIH  (B)ARH) 10 BOpY - REERSF
NUEREES)  (C)5 20 FVEE S EAFILIRAE (D)W 10 FbP
ST B 1.5 AR 2

[Ea]) NoEBETHEBES T Sk 1 D% N ZEREAES 2 374 0% TMHIRTE
1635 & %/ VAR 2 (=10 AR T 2?)
(A)20 (B)8O (C)180 (D)320 -

_ A7 EHERERE R AR T ?
(A)10 (B)20 (C)30 (D)60 -

(REEH ) ToAbestat " ohEE—5% ) KHT - SCokes(EEIRTENaR - BHAROK TR (v) B (OAYRE (%

U SEE IR -
18. KT BAEHE S/ D SR 2 B 2 ol
(W57 (B)ISFY (C)25F (D)0 - N
19. K FiAE S DRV BIA I T 2 0 élbWQiﬁum
(A5 (B)ISF) (C)25F (D)30 -

__ 20KFHEZ/ VRO Mt ?
(ASF (B)25F) (C)25~307) (D)30F) -

15

(ENDE) Wb

0020 B mw)

(EN\AD) <

(4] F - ZWEAEE— EAUERE FEE) O HEIEAE  SHERE |, )
FAEE S TR 407 &
_21F - Z A TS ? (R =
(AP SR RS > 2 (SR EE)  (B) PSS 2 0 10 201(s)

WEFEEES) (C)F - ZMEFHEES) (D)F ~ ZHEMENREES) -
__ 22.0~10 FPHAME - B~ ZWEAESHHIALS B (E R Ry 2
AF>2 BF =4 OHF <L (DFEHE -

_ 23.H -~ ZWWEHATERPIF - S ?
(A)10 (B)15 (C)20 (D)25 -

(ESH] —708a Ll 3 AR W Z IR » JE RS P - &€ 5 MR AlsE2F 1k » H vt B
» IR RIE - 5R[EE MYIRE

___ A ZYRBEEN S Refn] 2 (m/s)
(A)FZIS ) > A mE  (B)F2ES S > Jymmpg  (C)nzffLiEs 3

g o AR TT A AR T A A PE  (DYINZRRE EE) - 2R 5[ A 0

o NZREE T 1A AR o

__ 25WBE 5 FYPINRS B K F A (71 TERE 2
(ML R —7.5m  (B)ES{CER 7.5m (CORBIIEIE A& » F USRI
(D)3 E fy—1.5m,s -

1-4_#eik 4_EXE_05(107)

5t(s)



